

字 小 大 新冠肺炎

武汉肺炎 马华志工团联手陈鼎武 筹百万 助信阳市医护

2020年2月19日  1681点阅

(吉隆坡19日讯)资威资产管理(Capital Dynamics)创办人兼董事总经理陈鼎武与马华志工团联手，展开一项目标为100万令吉的众筹项目，为中国湖南省信阳市医护人员购得医疗用品。

马华志工团执行秘书颜伟祥指出，信阳市医护人员目前面对医疗物资短缺问题，并在陈鼎武协助下得知他们都需要援助，对此向众人发动有关众筹计划。

他说，该志工团旗下众筹网站GO CARE计划在2个月向众人筹集100万令吉，以分阶段方式购得医用口罩、防疫衣和医用护目镜，并第一时间送往该市，让前线的医护人员使用。

(视频拍摄：邓倩惠)

他也说，目前，该众筹计划率先筹得2万5000令吉，而志工团已购得100个医用护目镜与300个医用口罩N95，准备送达信阳。

“虽然大马一样面对口罩短缺问题，但是，这些前线人员比我们更需要这些物品。

“我也希望众人可以提供相关资讯让我们知道从何能够购得相关物品，让这些前线人员能够受到保护。”



马华志工团旗下众筹网站筹得2万5000令吉，以购得相关物资送往信阳，左起为颜伟祥、黃汉国和陈鼎武。

颜伟祥今日在记者会上希望众人能慷慨解囊，捐款与协助信阳医护人员。

此外，他说，马华志工团至今已到大马各高险区如吉隆坡国际机场、轻快铁站或学校派发近5000个口罩与搓手液，协助提高大马人民防疫工作。

出席者有马华志工团秘书长黃汉国。